

2 Familia lui Ghiță Pelehra și-a extins afacerile. Iată cu ce se va ocupa!

Familia Pelehra, care deține Cuptorul cu Plăcinte din Satul de Vacanță, și-a deschis trei firme noi: LAR Bob cu Bob SRL, care se va ocupa de cultivarea plantelor nepermanente, IP Anglo Industry SRL, care se va ocupa de depozitari, și Naturalit Legumpro SRL, care se va ocupa de hoteluri alte facilități de cazare similare.



3 Despăgubiri de ordinul zecilor de milioane Mai multe persoane au fost condamnate la peste 50 de ani de închisoare

Tribunalul Constanța a dispus, ieri, condamnarea mai multor persoane trimise în judecată de procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, la peste 50 de ani de închisoare.



2 Ion Stelian (USR) - „Ne apropiem cu pași repezi de a deveni un stat represiv. Libertatea de exprimare este încălcată, iar participarea la proteste, descurajată!”



JOI,
9 NOIEMBRIE 2017
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



#SărbătoreșteDobrogea alături de ZIUA de Constanța! 8



Rugbyștii de la Tomitanii, trei victorii la rând
Cristian Cojocaru - „Ne bucurăm că munca ne e apreciată la nivel național“ 7



Proiect de 592 de milioane de euro
Bani europeni, în beneficiul cetățenilor.
RAJA execută ample lucrări de îmbunătățire a infrastructurii de apă și canalizare 5



EDITORIAL

Temele pentru acasă, în atenția
Ministerului Educației. Sondaj printre profesori, părinți și elevi

Nicoleta Baciu
nicoleta.baciu@ziua.ro

Ministerul Educației Naționale și Institutul de Științe ale Educației organizează o consultare publică online cu privire la temele pentru acasă și invită cadrele didactice, părinții și elevii să-și spună punctul de vedere. Dezbateră are loc până la 20 noiembrie și urmărește corectarea unor disfuncționalități semnalate.

Meniu tradițional de Sfinții Mihail și Gavriil, pregătit de Arimex Comexim 2000 SRL pentru pacienții din Constanța 5



Zece ani de închisoare pentru un cunoscut afacerist din Constanța. Ce au scris judecătorii în motivare

Menținându-se pe linia faptelor antisociale și nelegale, inculpatul Karam George a decis ca, prin minimum de cheltuieli, să maximizeze profitul obținut din activitățile societăților comerciale pe care le controla, cu precădere al SC Middle East Trading SRL, și, implicit, să sporească propriile beneficii, prin subînchirierea întregii clădiri nr. 122 din bulevardul Tomis, hotărând ca o parte a bucătăriei, restaurantul împreună cu magazinul de mobilă să fie reamenajate ca noul restaurant Beirut”, se mai arată în motivare.
Mara Isabella Iacob, magistrat al Judecătoriei Constanța, și-a motivat



decizia luată în celebrul dosar al restaurantului Beirut, distrus de un incendiu, în data de 5 aprilie 2014, când și-au pierdut viața Ioana Nicoleta Cengher, Mihaela Tucă și Nicoleta Vasilițeanu. În cauză, cea mai mare

pedeapsă a primit-o George Karam, fostul patron al restaurantului Beirut, respectiv zece ani de detenție. În prezent, dosarul, în care au fost condamnate și alte persoane, se află pe rolul Curții de Apel Constanța.

Recorduri istorice în primele nouă luni din 2017

Zhanat Tussupbekov - „KMG International crește de la an la an, indicatorii financiari fiind peste rezultatele estimate“

„Vorbim cu încredere despre faptul că KMG International este un grup de companii care crește stabil de la an la an, indicatorii financiari și operaționali atinși fiind peste rezultatele estimate și reprezentând noi recorduri istorice. În ultimii cinci ani, pe fondul programului de transformare a businessului la scară largă, am modernizat unitățile de producție, am reconfigurat și extins rețeaua de benzinării, dar am îmbunătățit și întregul model de management al businessului, aducând Grupul la un nou nivel de calitate și performanță”, a declarat Zhanat Tussupbekov, CEO al KMG International.

Cu banii de la CJC

Primăria Mihail Kogălniceanu va putea realiza doar două studii de fezabilitate

În ședința Consiliului Județean Constanța (CJC) de la finele lunii trecute, 38 din cele 72 de unități administrativ-teritoriale (UAT) existente la nivelul județului nostru au primit bani.

Lumea poeziilor

Ca visul din vis..., de Irina Lucia Mihalca

Pe treptele gândului îți derulezi viața de la înălțime, ca pe un peisaj privit de la distanță, proiectând lumina reflectoarelor. Ai mișcare e totul. Lumină, întuneric și culori. Îți croiești propriul drum.

Lași cuvintele să se așeze, elogiu adus necunoscutului. Un strigăt, o chemare printr-un fir de legatură între viață și neviață, între vis și nevis, între trup, inimă și gândire, între lumii nepătrunse oricui, oricând, oriunde.

Totul deschide și închide porți, universuri, lumi, aplecat în fața deschiderii închise în lacrimi. Ai iubit și ai fost iubit. Ai dăruit și ai primit mereu câte ceva. Ai citit, ai gândit și călătorit mult, dar, mai presus de toate ești recunoscător pentru privilegiul aventurii fascinante numită viață, trăită intens, pasionant, tumultuos, cu sensibilitate.

Acum toate astea sunt păvădiile din zămbetul ei, mângâiate de invizibilul dans al vieții, cutreierând cerul primăverii prin fiecare trecere. Ca visul din vis inspiri adânc sărutul ei prin tăceri.

Suntem lumina, suntem pacea, suntem uimirea plăcută a zămbetului de dinainte sau de după înțelegere, suntem ce ne-am dorit, reflecția gândului! Suntem minunați!

- Lumină să fii, alin să fii, iubitoare și iubită să fii, hăruiță și sfințită să fii cu tainele toate ale luminii din iubire, cu apa vie a iubirii adevărate să fii! - îmi spui, privindu-mă în marea ochilor în care te regăsești.

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco